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ВСТУП

Актуальність теми безсумнівно є важливою в сучасному освітньому

контексті. Зростання інтересу до інновацій у навчанні, поєднане з реаліями

впровадження Нової української школи (НУШ), робить цю тему доречною і

обґрунтованою. Поглиблення вивчення математики на початковому етапі освіти

вимагає вдосконалення методів та засобів активізації навчально-пізнавальної

діяльності учнів 5 класів.

Нова українська школа – це головна реформа МОН під керівництвом

ексміністерки Лілії Гриневич. Мета НУШ – створити школу, в якій буде приємно

навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння застосовувати їх у

житті. Впроваджувати її почали з учнів перших класів.

По-перше, нова програма вимагає нового підходу до навчання математики,

який сприяє не лише засвоєнню конкретних знань, але й розвитку критичного

мислення, логічного та творчого мислення учнів. Інноваційні методи та засоби

активізації навчання математики допомагають виховати глибоке розуміння

предмету, що є ключовим для подальшого успіху в навчанні.

По-друге, умови впровадження НУШ вносять нові вимоги до педагогічної

практики. Забезпечення інтерактивності та цікавості у навчанні стає пріоритетним

завданням. Інноваційні засоби активізації, такі як використання інтерактивних

дошок, віртуальних лабораторій та освітніх ігор, сприяють залученню учнів до

навчального процесу та формуванню позитивного ставлення до математики [4].

По-третє, врахування специфіки вікових особливостей учнів 5 класів є

необхідним елементом успішного педагогічного впровадження інновацій.

Врахування ігрових аспектів у навчанні математики, створення ситуацій успіху,

педагогічна адаптація матеріалу – усе це робить процес вивчення математики

більш зрозумілим та привабливим для учнів даного вікового періоду.

По-четверте, в сучасному світі, де інформаційні технології швидко

розвиваються, важливо використовувати їх в освіті. Використання інтерактивних

онлайн-ресурсів, комп'ютерних програм та мультимедійних засобів дозволяє

зробити процес вивчення математики більш доступним та цікавим для учнів.
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По-п'яте, врахування індивідуальних особливостей учнів є ключовим

аспектом успішної педагогічної діяльності. Інноваційні засоби активізації мають

враховувати різні стилі навчання, темпи усвідомлення інформації та інші аспекти,

що сприяють ефективному навчанню кожного учня.

Об'єкт дослідження: процес навчання математики у 5 класі в умовах

впровадження Концепції Нової української школи.

Предмет дослідження: методика активізації навчально-пізнавальної

діяльності учнів п’ятого класу у процесі вивчення математики в умовах

впровадження Концепції.

Мета дослідження: теоретично обґрунтувати та розробити методичні

рекомендації щодо активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів в умовах

впровадження Концепції Нової української школи.

Завдання дослідження:

1. Визначити ефективність використання інтерактивних технологій у

вивченні математики учнями п'ятого класу в рамках Нової української школи.

2. Розглянути вплив інноваційних засобів на розвиток критичного

мислення та творчих здібностей учнів у процесі навчання математики.

3. Вивчити ставлення та мотивацію учнів до вивчення математики при

використанні інноваційних методів у контексті Нової української школи.

4. З'ясувати можливості адаптації інноваційних засобів активізації до

різних стилів навчання та індивідуальних особливостей учнів п'ятого класу.

Структура роботи: робота складається з двох розділів, п'яти підрозділів,

висновків та списку використаних джерел.

Загальний обсяг роботи – 52 сторінок.
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ВИСНОВКИ

У висновку слід відзначити, що впровадження Нової української школи

(НУШ) в контексті вивчення математики в 5 класах відкриває широкі можливості

для інноваційних засобів активізації навчально-пізнавальної діяльності учнів.

Основні акценти в цьому контексті можна резюмувати наступним чином.

Впровадження інтерактивних методів та технологій стало необхідністю у

відповідь на вимоги Нової української школи. Сучасні онлайн-ресурси, планшети,

комп'ютери та електронні підручники забезпечують ефективний інструментарій

для активізації навчально-пізнавальної діяльності. Вони дозволяють

індивідуалізувати навчання, надають можливість візуалізації математичних

концепцій та роблять процес вивчення більш динамічним та цікавим для учнів.

Групова та індивідуальна робота, використання інтерактивних методів, а

також рольові ігри стають складовими частинами інноваційного навчального

процесу. Це сприяє розвитку комунікативних навичок, співпраці та критичного

мислення учнів. Гнучкість у виборі форм роботи дозволяє адаптувати навчання до

індивідуальних особливостей кожного учня.

Застосування технологій та інтерактивних методів на уроках математики не

лише сприяє зрозумінню складних матеріалів, але й розвиває в учнів навички

самостійної роботи та розв'язання проблем. Важливою частиною є також

оцінювання та ретроспекція, які дозволяють здобуті знання зробити більш

структурованими та узагальненими.

Введення в тему на уроках математики за принципами Нової української

школи стає ключовим етапом активізації навчально-пізнавальної діяльності.

Створення цікавого та актуального контексту сприяє зацікавленості учнів у

предметі та активізації їхнього попереднього досвіду.

Інтерактивні навчальні додатки, відкриті уроки та залучення зовнішніх
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ресурсів розширюють можливості для навчання та розвитку. Активне використання

різноманітних технічних засобів, які дозволяють створювати інтерактивні завдання

та вправи, покликане зробити процес навчання більш ефективним і цікавим для

учнів.

Таким чином, впровадження інноваційних засобів активізації навчально-

пізнавальної діяльності учнів 5 класів в умовах Нової української школи у

математиці сприяє більш ефективному, цікавому та гнучкому навчанню, що

відповідає сучасним вимогам освітнього процесу.
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середній школі. Управління освітою. 2001. - No3. - С. 18-24
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